



## 公司党委常委会研究部署党风廉政建设

■记者 芦文晓 报道

本报讯 2月23日,公司召开党委常委会议,研究部署党风廉政建设工作会议。会议要求,要坚持全面从严治党的要求,严格落实“两个责任”,坚持把纪律和规矩挺在前面,不断推动公司党风廉政建设取得新的成效,为公司持续健康发展提供坚强保证。

公司党委书记李晓波主持会议并作重要讲话。

会上,公司党委副书记、纪委书记韩瑞平报告了去年一年来公司纪委工作开展情况和下一步的工作安排,以及公司党风廉政建设大会的筹备情况。大家就公司党委党风廉政建设工作指导思想、工作思路和重点措施进行了讨论。

会议认为,过去的一年,公司各级党组织和纪检组织以学习习近平总书记系列重要讲话精神为统领,深入贯彻落实省委、省纪委和省国资委的决策部署,以落实“两个责任”为抓手,坚持把纪律和规矩挺在前面,强化监督执纪问责,持之以恒纠正“四风”,严肃查处违规违纪问题,有力保障了公司的持续健康发展。

会议指出,2016年是“十三五”规划的开局之年,也是加快推进企业改革发展的关键之年,公司生产经营面临着非常严峻的形势,改革发展稳定的任务十分艰巨繁重。坚持全面从严治党、深入开展党风廉政建设和反腐败工作,对于推动公司严格管理、依法经营、科学发展,对于营造公司廉洁做人、依法办事、担当奉献的干事创业氛围,对于促进公司深化改革、维护公司团结稳定都具有重要的现实意义。公司各级纪检组织要重点抓好以下工作:严明党的纪律,强化监督约束;保持高压态势,创新纪律审查;保持高度定力,深化“四风”整治;强化担当意识,推动责任落实;围绕中心任务,强化监督执纪问责;加强组织建设,锤炼过硬队伍。

会议指出,适应新的形势和任务要求,必须深入学习习近平总书记系列重要讲话精神,坚决贯彻落实中央和省部署要求,进一步坚定信心,始终把党风廉政建设作为全面从严治党的主要内容,坚持抓紧抓实抓好,着力营造弊革风清的发展环境。各级党组织要承担起相应的责任,真正做到一级抓一级,层层传导压力,层层压紧压实责任。各级领导干部要严格要求自己,严明党的政治纪律,严肃党内政治生活,带头抓好党风廉政建设;班子成员要严格落实“一岗双责”,切实履行好政治责任。要坚持把纪律和规矩挺在前面,切实运用好“四种形态”,持续保持惩治腐败高压态势;要强化责任追究,对于责任不落实的要严肃问责。

会议强调,适应新的形势,应对新的挑战,干部队伍是关键。各级领导干部要激发新状态,提振精气神,主动担当,积极作为。要把严格管理干部和热情关心干部结合起来,为敢担当的干部担当,为敢负责的干部负责,引导广大干部以敢担当、善作为、勇创新的过硬作风,狠抓各项措施措施的落实,推动公司新的发展。

■记者 芦文晓 报道

本报讯 2月23日,公司召开领导班子“三严三实”专题教育民主生活会情况通报会。公司领导班子成员、部分基层单位负责人和各方面代表参加会议。

公司党委书记李晓波主持会议。

会上,公司党委组织部通报公司领导班子“三严三实”专题教育民主生活会召开情况。根据中央、省委和省国资委党委的统一部署,公司于2015年12月30日召开了领导班子专题民主生活会。为开好民主会,公司扎实做好会前准备工作,将学习研讨贯穿活动全过程,开展学习和专题研讨;主要领导带头,班子成员深入联系点和基层一线调研,通过多种途径广泛征求意见;班子成员之间、班子成员与分管部门主要负责同志深入开展交心谈心,坦诚沟通;班子进行了对照检查,班子成员逐一对照检查,班子成员之间以从实从严的精神,积极开展批评与自我批评,认真查摆问题,深入剖析原因,明确了下一步重点工作措施和努力方向。省国资委有关同志和省国资委有关部门负责同志到会全程指导,对公司民主生活会给予了高度评价,并提出了具体要求。

李晓波强调,开展“三严三实”专题教育是党的群众路线教育实践活动和学习讨论落实活动的延展深化,是太钢打赢生存保卫战、构建新常态下竞争力的迫切需要。目前,钢铁行业困难加剧,企业面临生存发展的严峻考验。要把“三严三实”专题教育的整改要求与落实省委专项整治、“六权治本”、“六大发展”的总体要求结合起来,与推动公司改革发展稳定结合起来,与应对困难经营形势、完成预算目标任务结合起来,与巩固扩大学习讨论落实活动成果结合起来,不断推动公司持续健康发展。

李晓波要求,针对专题民主生活会中提出的在修身做人、用权律己、干事创业、遵守党纪党规、落实“两个责任”等方面存在的问题,重点要抓好整改落实,以实际行动取信职工;要抓好制度建设,形成作风建设的长效机制;要抓好统筹兼顾,促进改革发展不断深化。

## 公司召开领导班子“三严三实”专题教育民主生活会情况通报会

## 公司领导走访 27 军

■记者 薛华 报道

本报讯 2月24日,公司党委副书记王新平,与公司人武部负责人及有关人员专程到27军驻地进行了访问。

王新平代表公司党政对27军移驻山西表示欢迎,并代表全体太钢职工向27军的广大官兵致以诚挚的问候。王新平说,27军是一支作风优良的军队,在解放战争和抗美援朝战争中立下了赫赫战功,近年来在军队建设、抗洪抢险和提高军事战斗力方面也走在了前列。太钢要学习军队的优良作风和顽强的战斗力,在钢铁行业残酷竞争中,保持旺盛的斗志和不屈的精神,坚决打赢生存保卫战。

27军政治部主任向健代表集团军领导对太钢领导的来访表示欢迎。向健说,太钢是全球最大的不锈钢企业,近年来的发展变化有目共睹,尤其是在不锈钢领域科技研发水平全球领先,希望太钢在科技方面给予指导,提高军队在科学技术领域的能力。27军在军训和国防教育方面也不会不遗余力给予太钢支持,共同开创军民共建新局面。

王新平一行还参观了部队食堂和训练场地。27军原军部位于河北省石家庄市,属甲种集团军,隶属北京军区。2015年12月军队调整后,归属中部战区,移驻山西。

开栏的话<<<

公司“两会”明确了“十三五”发展思路和今年的奋斗目标,为各单位全面完成新一年预算任务指明了方向。“两会”的召开,进一步增强了全体干部职工攻坚克难的信心和勇气,凝聚了力量、鼓舞了士气,为公司坚决打赢生存保卫战奠定了坚实基础。为真实反映各单位贯彻落实公司“两会”精神的实际情况,本报从今日起开设“两会”访谈”栏目,刊发记者深入生产一线采写的有关报道,促进公司今年各项工作开好局、起好步。

## 把生存压力转化为全员尽职尽责的动力

——访热连轧厂厂长、党委书记王刚



■记者 薛华

热连轧厂是公司重要生产工序,去年该厂在行业形势异常严峻,产能严重供大于求的形势下,顽强拼搏,锐意进取,保持了生产稳定运行,职工士气不减,全年降成本较好完成了公司预算目标。

面对2016年的困难形势,热连轧厂厂长、党委书记王刚告诉记者,国家对钢铁、煤炭等行业实行供给侧改革,大力化解、削减过剩产能,钢铁企业将面临重新洗牌,在这场残酷的竞争中,生存成为首要的任务,因此,他们把生存的压力转化为全员尽职尽责的动力,动员一切力量,

不惜任何代价,在这场残酷的淘汰赛中生存下来。为此,他们确立了以质量赢得用户,以质量开拓市场,以质量争取主动,以质量树立形象,以质量打赢生存保卫战的质量优先战略,借此在新的一年里大打质量翻身仗,以优质的产品保住客户、保住市场。

王刚说,在生死存亡的关键时期,唯一的选择就是冒着“枪林弹雨”,奋勇当先,突出重围。这就需要全体职工以极大的勇气、极大的担当和极大的付出,持之以恒落实责任,全力以赴解决问题。要以“人人有职责,事事有责任”为基本标准,全面梳理和清晰责任体系,让职工认识到,如果不尽责至善就是砸自己的饭碗,如果不尽责至善就打不赢生存保卫战,就是砸全厂职工的饭碗。

(下转第二版)

